

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS – UFMG**  
**ESCOLA DE BELAS ARTES**  
**SECRETARIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo 2017 do Programa de Pós-Graduação em Artes, Escola de Belas Artes/UFMG, vem informar sobre retificação de publicação de resultado referente à inscrição de nº114, linha de pesquisa Artes Plásticas, Visuais e Interartes. Por motivo de erro de digitação, segue retificação especificada abaixo:

Onde lê-se:

<b>ARTES PLÁSTICAS, VISUAIS E INTERARTES</b>						
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATOS</b>	<b>LINHA DE PESQUISA</b>	<b>Aspectos Teóricos (0 a 40)</b>	<b>Aspectos Conceituais (0 a 30)</b>	<b>Aspectos Metodológicos (0 a 30)</b>	<b>NOTA FINAL</b>
<b>114</b>		Artes Plásticas, Visuais e Interartes	<b>30</b>	<b>30</b>	<b>35</b>	<b>95</b>

Foi substituído por:

<b>ARTES PLÁSTICAS, VISUAIS E INTERARTES</b>						
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATOS</b>	<b>LINHA DE PESQUISA</b>	<b>Aspectos Teóricos (0 a 40)</b>	<b>Aspectos Conceituais (0 a 30)</b>	<b>Aspectos Metodológicos (0 a 30)</b>	<b>NOTA FINAL</b>
<b>114</b>		Artes Plásticas, Visuais e Interartes	<b>30</b>	<b>30</b>	<b>30</b>	<b>90</b>